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Exercice 1 (5 points)

1) Soita = \/ﬁ—\/ﬁ(ﬁ—ﬂ —32
a) Montrer que a = 3'@— 4

b) Comparer 3\/5 et 4

c)En déduire le signe de a

2) Soitx = ety=2\/§—1

5
V2 +1

a) Montrerque x —y =a

b) Comparer alors x et y.

Exercice 2 (8 points)
On considere I le point de [AB] vérifiant Al = %AB et]le pointde [AC] vérifiant A] = %AC
1) Montrer que (I]) paralléle a (BC).

2) La paralléle a (AB) passant par ] coupe (BC) en K.

La paralléle a (AC) passant par I coupe (BC) en L.
BL . CK
a) Calculer — et —.
BC ~ CB
b) En déduire BK =KL=LC
3) Montrer que le quadrilatére KLJI est un parallélogramme.
4) Les droites (IL) et (JK) se coupenten G
La droite (AG) coupe (I]) en P et (BC) en Q
a) Montrer que Q est milieu du segment [KL]
b) En déduire que Q est milieu du segment [BC]

2 AG
c) Evaluer le rapportA—Q

d) Que représente le point G pour le triangle ABC ? Justifier

Exercice 3 (7 points)

Les questions 1,2, 3 et 4 sont indépendants
1) Ecrire sous forme d’intervalle les ensembles suivants :

A={x€IR;—1 <x <7} et B={x € IR; |x — 2| < 4}

2) Soitn € IN. Comparer n? + 4n + 3 et (n+ 2)
4

<1_|_1_|_1_|_1<4
n+3 n+3 n+2 n+1 n n

1. 1 1 1

b) En déduire 0,0039< + + + < 0,004
1000 = 1001 1002 = 1003

3)a) Montrer que pour tout n € IN*;

4) a,b et ¢ des réels strictement positifs
a) Montrer que a? + b* > 2ab
b) En déduire que (a? + b?)c + (b? + ¢?)a + (c? + a®)b = 6abc

1 1 1 9
Mont 1 s it = 2 St
c) Montrer alors que a+b+c Py
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Exercice 1 (5 points)

Ondonne: a = 2 + V75 — 448 + 5V12 et b=\/§<\/7+\/§>

1)a) Vérifiera = 2 — /3

b) Vérifier que a et b sont inverses
c)Montrer que §+ 2; €IN

2)a) Calculer a? et b?

b) Simplifier alors \/7 + 43 - \/7 —4/3
Exercice 2 (8 points)

Soit C un cercle de diamétre AB= 4 ; [ un point de [AB]

tel que Al =3 et E un point de C tel que AE = 3

1) La perpendiculaire a (AE) passant par I coupe (AE) en]
a)Montrer que le triangle AEB est rectangle en E

b)En déduire que (I]) // (EB)

c)Calculer AJ

2) La droite (EI) recoupe le cercle en F.

La perpendiculaire a (AF) passant par I coupe (AF) en K.
a) Montrer que le triangle ABF est rectangle en F

b) En déduire que (IK) // (BF) .

3) a)Comparer% et %
b) En déduire que (EF) // (JK)
c)Montrer que JTA = EFA
Exercice 3 (7 points)

Les questions 1,2 ,3 et 4 sont indépendants
1) Ecrire sous forme d’intervalle les ensembles suivants :

A={x€IR;1 <x <4} et B={x € IR; 2x < 4}

1
2)Soit a un nombre réel tel que |a| < 7 on poseA =

2
a\ , a
V1+a—(1 +7)+7
1+a
a
b)Montrerque vl+a <1 +§ et en déduire que A < a?

3) Soitn € IN. Comparer yn®+ 2n+3 et (n+ 1)

a)Montrer que 4 =

4) a,b etc trois réels
a) Montrer que a? + b* > 2ab
b) On suppose que a? + b2 + c? =1

Montrer que —% <ab+bc+ca<sl
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1) Soit a = V50 — V8(v2 - 1) —V/32

a) Montrer quea = 3@— 4

b) Comparer 3«/5 et 4

c)En déduire le signe de a

2) Soit x = ety = 2v/2-1

5
V2 41

a) Montrerque x —y =a

b) Comparer alors x et y.

/J:)a,_)
A= \(gtp— Lf?—‘ [E—AJ ——\(73_5

SfZFE o (E ) (i i

)
=52 -2 (Z.m) - 4v=
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i WAz wE
=5=_1U
5)(3(2]2-—31&:4%\5 Ag SAL s B2 >y
L - 46
Wwod 3ZEZ>D

5)
W Shaa= IZ-4>0

(E ) (2= @ A
(24b) (a-b) =2 b’
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D n-y = NEIcAwY
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N
= ‘5(@"',0 ,[8&-)‘)
= SN2 -5 _f,JZ—\:A

2 -4

- BZoS -2l WY =a

b - =450 33 A>Y
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4) a.)

o= 2 AF5 - 1lEs & 5012

= 2 + m1ﬁ—@ﬁ46\_@?ﬁ

£ (B od

=22 2 (3
7
= a3
= -Qf-\ﬁb-: LL-’-S"-'J-
c) ad b ok Wiy
L:L e ,.‘f‘_. =&
0ndonne:a=2+\/ﬁ—4m+5\/ﬁetb=\/§(\ﬁ+\ﬁ) > -
2.z 0.0
1)a) Vérifiera = 2 — 3 b= 213 P i 1'.
b) Vérifier que @ et b sont inverses =2ba 2R
2, 2
c)Montrerque;+; €IN : Z;“’ -10-"\
2)a) Calculer a? et b* [L @ 2 23]
- 2, =Y -N3
b) Simplifier alors \/7 +4/3- \/7 - 43
= -2‘LLP='3
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Z
0ndonne:a=2+\/ﬁ—4m+5metb=ﬁ(ﬁ+‘]§) = (2-13)
1)a) Vérifiera = 2 =3 b= 243 -.l 2232343 J
b) Vérifier que @ et b sont inverses = L_u3 2
2, 2
¢)Montrer que il IN _
2)a) Calculer a® et b? 2
- ]
b) Simplifier alors JT1+43 —_ be- (ea\3)
= 6 - -4 LV3
S 5] Jal = [eavd)- [e-V3)
- 2.\3-2 4V3 = Y3
Ondonne: a = 2+175 - 448 + 512 et b=ﬁ(ﬁ+ﬁ)
1)a) Vérifier = 2 - /3 , .
b) Vérifier que a et b sont inverses ‘/Thluﬁ -\E e

¢)Montrer que §+ % EIN

2)a) Calculer a® et b? = m ..JE-Q MR

b) Simplifier alors \/7+4\/§—\/7—4\/§ - I 2__\@\ I PIRVEY

D
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A>Y & N-3>50

A=T+438-V7-4/3 <l (@_ M)L
D Venlien g >0

2 <
2,y oo Luadr R A 1B D

: p=2/d e
b) Enclach”’“Tm I ERVA T VR _3%
b 2_)2
) 154 } B=y12 =23 = Nl —2\is o5
A>o Z
Soit n € IN. Comparer {RESRANEES et (W) ﬁ;: \'.ﬁ\

€
T e 2 {;-j‘ — »®
z \ T
\(rn 203 = m + b Bj

rn—\--l)z - mz4 Lna Y
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